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Ne putendii scéte 1 din O, iali 1 drami dela 67 dramuri si
adaog 1 dramil sail 2 tenchiuri la 0, aqueea que d& 2, de unde
scoténdii 1, reméne 1 tenchili; trecéndii la colona dramurilord, si
neputéndii scte 93 din 66, iall o litrd dela 2 litre, si o adaog in
100 dramuri la 66, si scot 93 din 166, iar restultt 73 dramurf il
seritt de desubtulii colénel dramurilorii. Urméndit astfeliit si ne-
puténdii scote 3 litre din 1 Litrd, iatt 1 oca dela 13 oca, si adio-
giind’o in 4 litre la 1 litrd dic: 3 din 5 riiman 2 litre. Infine scot 4
din 12 si remén 8. Asia greutatea hucitil de aramd rdmase este
de Soca - Dlitre . 7 3aram. b ] tenchiu ¢

LIl-a. Q. Dintr’o datorid de 19T , 30var. _ 1ban g'a plititi
15%t ~ 3Qpar. - gvani T quatu s’a redusi aquea, daforid.
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Nu pot scite 2 bant din 1, de aqueea iali 1 para dela 30 parale,
si 0 adaog in 3 bani la 1 bant, ficcéndi 4, de unde scot 2 si pun
restuli 2. La coléna paralelorit neputéndi scéte 88 din 29, iali
1 let dela 19 lef si addogandi 40 parale la 29, dic 38 din 69
remanit 31. Pe urmi la lef dic 15 din 18 remin 3.

LIV-a. Q. Unti copilt s’a niscutit in annuli 1863 Mailt 19, si a
muritit in annulit 1870 Decembriti 3. La que etate a muritt aquelli
copilil ?

R. Etatea aquellul copiln a fost 7annf  glunt °. ] 5dille,

OPERATIUNE
186 9Yannt 4 11lunt 3 2dille
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Spre a asiedia operatiunea, observii mai dntéili qué din annuli
1870 ati trecutit numai 11 luni si 2 dille, iar din annuli 1863
numai4 luni si 18 dille. Incepéndit operatiunea, iati dela 11 luni
0 lund sati 31, siscofil pe 18 din 33 de dille si amit 15, quare se
accordid cu dillele trecute dela 19 Maid pand lafinele ei satl 13 dille



